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e 1™ olA AABC 9F aADEF 7} &2 @] H&HH t= & o=
Z23& WEsfof =He71?

D

45° ~ N
~ PRV E ~ Pl
~12cm--~ ~9cm-

@ZA:75°,£D:45°
@ «C=80°, (F =55°
® AB =8cm, DE = 6cm
@ AC =4cm, DF = 3cm

® AB= 15¢cm, DF = 12cm

B ~

® (B =45° /A ="75°]", /C=60°

(E = 60° /D = 45°°|H, (F = T75° .. AABC
O AFDE(AARS)

@ (B =45° /C=80°°|H, /A =55°

(E =60° (F =55°]|H, /D=65°

et g8t Zhe] 37171 24 ome ghgo] ohd,
®.®,®: Zolo| u)7} WA Fomz, Feol ohirt




3. o 1¥lA AD & /A ] o]524dolth AABD €] WOl 12cm?
olth. AACD ¢ Wol=?

@ 18cm? @ 20cm? ® 2lcm?

4:6=12: AACD
. AACD = 18cm?
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@ ACLBDe|® nhgmolct.
@ /A = 90°0]% ZAzkgelrt.

® /ABD = /DBC°|¥ njE ot}

@) /B = 90°, AC = BD ol Aol e,

® AB = BC, AC = BD o] AAtZgolrt,




the 2™l AAHY ABCD oM M E = A

AB o @34 912 Aol W DE A BO O 0
Ho| F o|t}. o]uj aAFEC ©] ¥ o]=9 4em

® lcm? @ 15cm? @ 2cm?

@ 3cm? @4 cm?

2¢C

~ 3 cmy

@)

4 BD & 12WH, ABFD = AFEC ©|B2&

1
AFEC:§x2X4=4(cm2)




6. the Tt 2ol WAAHY ABCD o4 A B & At 2ol
AD SFRHE S B, 8 OD o QAT W Hg F ek & ol sety
o zre?

oABCD 7} Al o2& AD =8
. DE=8-5=3

AABE ¢ ADFE ©o|B &

5:3 =5:y

Ly=3

5:6 =3 :x

18

. X 5

18
5x+y:5><3—|—3:21




7. ©he 28604 A 1 sABC o alolth. BT o] Aol % atolet.

@ 8.2cm @ 8.8cm ® 9.6cm

/BAD = /DAC

AB :AC=BD :DC

10: 8=6:DC,DC = 4.8(cm)
.BC=6+4.8=10.8(cm)




8.

o2 1Yo A AABCADFE©|tt. DES} DF Q| Zol&E 4, bE
AHESE Ao 2 el A2? (T, /A =/D, /B=/(F)

— b — a
@DE = i(cm), DF = i(cm)
@ DE = b(cm), DF = g(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)

BC:FE = AB : DFo|2.2 DF = g(cm)om.
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1)3:4:6=x:y:4 = 2:;:4

2)3:4:6=x:4:y = 3:4:6

3)3:4:6=4:x:y => 4:
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10.

7}4) bABCD & ¥ YA 9 BE = DF
)

ZAE) DAECF &= B JAA S

<) DABCD & FPAtgo|ne
OA=0C---O

BE = DF o|2&

OE=0F.---©

@), © °l5te] DAECF = H 3 A ot}

@ 5 o) tiwo] 27 Haysith
@ 5 o)tz 2717} 242} g
® 5 o] tmo] dol7t 47} ek

ODABCD & BHPAIHGPeo|n2
OA = 0Co]1, BE = DFY|2& OFE = OF o|t}.
ut2hx] oAECF &= B JAHH P o]t




